



В Ульяновской области сотрудник полиции осужден за превышение должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему участковому уполномоченному отдела полиции № 1 УМВД России по городу Ульяновску Виктору Скворцову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление полномочиями), ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения), п. «а» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

Следствием и судом установлено, что 25 сентября 2012 года 40-летний капитан полиции, находясь в помещении служебного кабинета, избил 20-летнюю жительницу города Ульяновска, предлагая ей признаться в совершении кражи, забрал у нее паспорт, после чего потребовал от нее передачи 20 тысяч рублей, угрожая потерпевший в противном случае привлечением к уголовной ответственности. Следствием установлено также, что ранее, 23 сентября 2012 года, обвиняемый путем обмана похитил 5 тысяч рублей, принадлежащие престарелой жительнице Ульяновска, пояснив, что денежные средства нужны для решения вопроса о непривлечении к уголовной ответственности ее сына. Кроме того, этот же сотрудник полиции неоднократно на протяжении 2011-2012 годов составлял несоответствующие действительности протоколы о совершении административных правонарушений женщиной, проживающей на обслуживаемом им участке.

Приговором суда Скворцову назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

20 Июня 2013

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/808722>